

王晓晖在第31届世界大学生夏季运动会四川省动员大会上强调 当好东道主 奋战一百天 喜迎大运会 举全省之力精益求精做好各项筹备工作

黄强主持

华西都市报讯(四川日报全媒体记者张立东)4月18日,第31届世界大学生夏季运动会四川省动员大会在成都举行,省委书记王晓晖出席会议并讲话。他强调,距离成都大运会开幕只有100天了,这标志着各项筹备工作进入决战决胜的关键阶段。全省上下特别是成都市要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,迅速进入临战状态,当好东道主、奋战一百天、喜迎大运会,举全省之力精益求精做好各项筹备工作,共同努力向世界呈现一届具有中国特色、彰显时代风采、展现巴蜀韵味的体育盛会。

省委副书记、省长、成都大运会组委会执行主席黄强主持会议。

王晓晖在讲话中肯定了成都大运会筹备工作取得的重大阶段性成果,代表省委、省政府向成都市及参与筹备工作全体人员的辛勤付出,向所有建设者、服务者、志愿者的无私奉献,向全省各地各部门、广大赞助商运营商和社会各界人士的鼎力支持,表示感谢并致以问候。他指出,在成都举办第31届世界大学生夏季运动会,是以习近平同志为核心的党中央着眼改革开放和现代化建设全局

作出的重大战略部署,承载着党中央、国务院以及全国人民对四川的信任和重托。这次大运会是处于重要历史节点的重大标志性活动,是促进新时代体育强国建设和青年事业发展的重大牵引性工程,是推动四川高质量发展、提升成都市品质的重大历史性机遇,意义十分重大。全省上下要进一步提高政治站位,坚持把办好成都大运会作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,作为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的直接检验,作为推进新时代新征程四川现代化建设的重要契机,认真落实“简约、安全、精彩”办赛理念,高标准高质量做好各项筹备工作,确保大运会顺利举行、圆满成功。

王晓晖指出,要坚持问题导向、注重查漏补缺,全力以赴做好各项重点工作。强化精品意识抓好开闭幕式、火炬传递等重点工作,统筹做好比赛场馆、大运村、周边道路交通、重要通信设备的联调联试和压力测试,确保各类软硬件设施处于最佳运行状态,为运动员高水平发挥、观众高质量观赛、媒体高品质转播创造良好条件。强化服务意识提高保障

水平,全力做好外事接待、赛事组织、海关物流、餐饮住宿等服务保障工作,加强赛事志愿者培训、提升志愿服务质量,为广大参赛人员以及海内外游客提供优质多元服务,充分展示四川热情好客的良好形象。强化市场意识放大赛事价值,充分借助市场渠道和营销手段开展招商引资、人才引进、城市推介,大力拓展赛后经济,最大程度挖掘大运品牌效应;坚持节俭办赛,强化预算管理和支出管控,发挥资金最大效能。强化宣传意识营造浓厚氛围,赛前要推出一批公益广告、形象宣传和解读报道,赛中要全景展示精彩纷呈的赛事活动、体育健儿的竞技风采,赛后要策划举办一系列文化交流、人文风情、时尚消费、体育休闲等后续活动,让全世界更好了解四川、认识成都、参与大运。强化风险意识严守安全底线,完善重点领域应急预案,进一步深化细化安保举措,协助抓好反兴奋剂工作,全力构筑“全省保成都、成都保大运”的安全格局。

王晓晖强调,要加强协同联动,推动形成齐心协力办大运的良好局面。大运会在四川举办,不只是成都一地的事情,全省各地各部门、各条战线、各种资源都要参与进来,加强指挥协同、工作协同、

力量协同,举全省之力坚决打好筹备阶段收官之战,以完善的配套设施、优良的服务保障、饱满的精神状态喜迎成都大运会成功举办。

黄强在主持会议时指出,王晓晖书记讲话全面贯彻党中央、国务院有关决策部署,对做好成都大运会最后一百天各项筹备工作作出重要部署,既是击鼓催征的动员令,也是攻坚克难的任务书,指向明确、落点很实。全省上下特别是成都市要把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,认真落实王晓晖书记讲话精神,全力以赴做好冲刺阶段各项筹备工作,喜迎成都大运会成功举办,全面兑现我们向党中央、向全国人民、向参赛团体作出的郑重承诺。

会上,成都市汇报大运会筹备工作进展情况和下一步工作安排,教育厅、省体育局、公安厅作交流发言。

会议以电视电话会议形式开至市一级。有关省领导,大运会省推进协调工作组成员单位、省直有关部门、部分中央在川单位负责同志,各有关方面代表等在分会场参加;各市(州)党委、政府主要负责同志及市级有关部门负责同志在分会场参加。

当成都“遇见”大运会:注定不同 必定精彩



4月19日,成都大运会迎来开幕倒计时100天,成都的脚步正在加快,世界与大运会的距离也越来越近。

当成都“遇见”大运,有哪些不同之处?又将呈现一场怎样的精彩盛会?成都大运会执委会相关负责人告诉记者,成都大运会身上有多个“首次”标签,国际社会的期待值非常高。正是这些独特之处,赋予了成都大运会“必定精彩”的内涵。

从3月底的成都大运会代表团团长春季会议(简称“春团会”),到4月7日的成都大运会世界转播商大会举行,随着一个个里程碑事件的抵达,成都大运会正式进入最后的“冲刺期”,一切正在高效快速运转中。

“7月28日,成都,准备好了。”该负责人说,成都与大运会已经建立深厚的情感纽带,正在全力办好一届“简约、安全、精彩”的大运会,真诚待客来。

大运会“遇见”中国西部城市 碰撞出多个“首次”

成都接过大运会的“接力棒”,意义非同一般。

成都大运会作为党的二十大胜利召开后我国举办的首个大型综合体育赛事和重要的文化、体育、外事活动,是成都



国际大体联官员考察成都。图据成都大运会官网

服务“国之大者”“省之大计”的重要检验。同时,成都大运会是我国对新冠病毒感染实施“乙类乙管”后,首个面向全球的文化体育国际交流重大活动;是继北京冬奥会、冬残奥会之后,中国承办的又一场世界级体育赛事。

对于中国西部来说,这也是首次举办世界性综合运动会。特别是在“成渝地区双城经济圈”上升为国家战略之后,正在努力建设世界级城市群的成都已成为中国经济最有活力的区域之一。世界各国和地区青年的到来,将是一群“朝气的力量”遇见一片“活力的热土”。

与此同时,今年是“一带一路”倡议提出十周年。十年来,“一带一路”朋友圈不断扩大,拉近了沿线国家之间的距离。在十周年之际,成都大运会汇聚世界青年力量,将继续扩大与深化中国的“国际朋友圈”。

“在两次延期之后,世界青年对这次盛会饱含期待。他们将近距离感受中国

西部城市的活力,将第一次大规模与千年巴蜀文化进行面对面接触。”成都大运会执委会相关负责人表示,经过4年的等待,国际社会对本届大运会的期待值非常高。

当79个代表团“遇见”成都 成都完成大运会“初审”

春团会是成都大运会赛事筹办的里程碑事件,也是主办城市和代表团最重要的赛前交流平台。从某种意义上说,春团会是国际社会对成都大运会筹备情况的第一次“初审”。

本届春团会不仅规模大,而且规格高。参会的79个代表团中,澳大利亚、法国、德国、日本、韩国、南非等33个代表团线下齐聚成都,其他46个代表团通过线上方式参会。这是近年来到访成都规模最大的外国代表团;同时,国际大体联代理主席雷诺·艾德等7名常委和秘书长艾瑞克·森超等20名国际大体联官员全程

参与,为历届春团会的最高规格。

东安湖体育公园、凤凰山体育公园、成都市射击射箭运动学校……代表团和国际大体联实地考察了27个比赛场馆和大运村。

他们对成都大运会的场馆建设、空间分配、实施设备、流线设计等都给予了高度评价,认为成都大运会的场馆设施是世界级的,不仅符合国际标准,也体现了中国风格和巴蜀特色。成都大运会交出了“大考”的漂亮答卷。

“49个场馆均按照国际标准完工,并通过了测试检验。同时,我们还科学布局了19个兴奋剂检测站,全力保障每一轮比赛都公平公正。”成都大运会执委会相关负责人告诉记者,经过4年的不懈努力,在教育部、国家体育总局等组委会成员单位全力支持下,四川举全省之力支持成都扎实做好大运会筹备工作,形成省市区高效协同机制,克服了重重困难,高质高效推进各项筹办工作。

当春团会“遇见”千年东方古城 开启一场中外文化互鉴

筹备一场国际赛事,需“硬实力”与“软实力”并存。成都这座城市准备好了吗?

春团会期间,雷诺·艾德在成都街头偶遇的一件事,让他印象深刻。在成都的望平坊,雷诺·艾德遇见了在四川大学就读的意大利留学生李艾利。“我们都已经注册成为了大运会的志愿者,希望全世界的朋友们届时都能够有好的表现……”李艾利告诉雷诺·艾德,他已经在成都居住了7年,成都有很多极具天府特色的美食与文化。

这样一场世界级盛会,从来不只是比赛,而是其背后所承载的文化交流,超越了国家与民族,是人们对美好世界和未来的追求。(下转06版)